



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη, 8/4/2021

Αρ. πρωτ.: 4429

ΠΡΟΣ:
Σχολικές Μονάδες Δ.Δ.Ε. Ανατολικής
Θεσσαλονίκης

Κοινοποίηση:

Ταχ. Δ/ση : Σαπφούς 44
Τ.κ. Πόλη : 54627 – Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες : Αντώνης Κωνσταντινίδης,
Υπεύθυνος Πολιτιστικών Θεμάτων
Τηλέφωνο : 2310 508562
e-mail : grpka@dide-a.thess.sch.gr

**ΘΕΜΑ: «Διαβάζοντας και διδάσκοντας ελληνική ιστορία από τις πηγές.»
Πρόσκληση συμμετοχής σε διαδικτυακό επιμορφωτικό σεμινάριο.**

Σας ενημερώνουμε ότι οι Διευθύνσεις Α/βάθμιας και Β/βάθμιας Εκπ/σης Ανατολικής Θεσσαλονίκης, επ' αφορμή του ετήσιου εορτασμού των διακοσίων χρόνων από την έναρξη της Επανάστασης του 1821, **συνδιοργανώνουν επιμορφωτικό σεμινάριο που θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά την Παρασκευή 16 Απριλίου 2021, ώρα 19:00 με θέμα: «Διαβάζοντας και διδάσκοντας ελληνική ιστορία από τις πηγές»**

Στόχος της επιμορφωτικής εκδήλωσης είναι η ανατροφοδότηση των συμμετεχόντων με νέες εκπαιδευτικές προτάσεις και στοιχεία χρήσιμα στο διδακτικό τους έργο.

Στην εκδήλωση θα συμμετέχουν ως εισηγητές:

α) ο κ. **Κώστας Γκιουλέκας**, βουλευτής, δικηγόρος, με θέμα, **"Το 1821 μέσα από τις πηγές του"**.

β) η κ. **Αναστασία Βακαλούδη**, φιλόλογος στο 3ο Λύκειο Καλαμαριάς, Διδάκτωρ Ιστορίας, διδάσκουσα στο ΕΑΠ, με θέμα **"Γνωρίζοντας τον Ιωάννη Καποδίστρια μέσα από τις πηγές και το διαδίκτυο. Διαθεματική διδακτική πρόταση για το Γυμνάσιο και το Λύκειο"**.

γ) ο κ. **Παπαδόπουλος Σταύρος**, Διευθυντής 1ου Δ.Σ. Ιαλυσού Ρόδου, Διδάκτωρ Ιστορίας της Εκπαίδευσης, με θέμα **"Χρήση και αξιοποίηση πηγών στη Διδακτική της Ιστορίας - εφαρμογή στην ενότητα Ο Μακεδονικός Αγώνας"**.

Οι εισηγήσεις της κ. Βακαλούδη και του κ. Παπαδόπουλου θα πραγματοποιηθούν **ταυτόχρονα** και απευθύνονται σε εκπαιδευτικούς της Β/θμιας και Α/βάθμιας Εκπ/σης αντίστοιχα.

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, να το δηλώσουν συμπληρώνοντας τα στοιχεία που απαιτούνται στον ακόλουθο σύνδεσμο:

<https://tinyurl.com/Istoria1821>

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων : **Τετάρτη 14 Απριλίου 2021.**

Ο σύνδεσμος του σεμιναρίου θα αποσταλεί στους συμμετέχοντες την Πέμπτη 15 Απριλίου στο e-mail που δηλώνεται στην αίτηση συμμετοχής.

Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.

Η Διευθύντρια
της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης

Δρ. Βαζούρα Ζωή
ΠΕ02-Φιλολόγος